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 Якість транспортного обслуговування населення міста характеризується, 

перш за все, тривалістю очікування пасажирами на зупиночних пунктах при-

буття рухомого складу, часом поїздки та комфортабельністю умов перебування 

в рухомому складі. 

 Експлуатаційними показниками роботи міського пасажирського транспо-

рту, пов'язаними з якістю транспортного обслуговування, є: регулярність, інте-

рвал руху, час оборотного рейсу і т.д. 

 Порушення пасажирських перевезень, а також погіршення якості надання 

транспортної послуги, призводять до зниження значень техніко-економічних 

показників діяльності транспортних підприємств міського пасажирського тран-

спорту: скорочення обсягу пасажирських перевезень, пасажирообороту, розмі-

ру вартості за проїзд, величини продуктивного пробігу.  

 Виходячи з вищенаведеного, виникає необхідність забезпечення стабіль-

ності процесу перевезення пасажирів міським пасажирським транспортом шля-

хом оцінки надійності випуску і руху рухомого складу з подальшим прийнят-

тям відповідних заходів. 

 Однак в даний час оцінка надійності процесу перевезення пасажирів в 

транспортних підприємствах міського пасажирського транспорту практично не 

проводиться. 

 Тому виникла необхідність розробки і впровадження транспортними під-

приємствами міського пасажирського транспорту системи комплексної оцінки 

надійності процесу перевезення пасажирів, яка охоплювала б різні рівні реалі-

зації перевізного процесу. 

 Оцінка показників надійності процесу перевезення пасажирів, рішення 

задач оптимізації, пов'язаних з підтриманням і відновленням працездатності 

виробничої системи забезпечення міських пасажирських перевезень, вимагає 

використання математичної теорії надійності. 

  З вищевикладеного слідує, що забезпечення достатньої надійності місь-

ких пасажирських перевезень за допомогою об'єктивної оцінки надійності про-

цесу перевезення пасажирів і оперативного прийняття заходів, є в даний період 

одним із актуальних завдань, що стоять перед міським пасажирським транспор-

том. 
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